comeacr |




A\




ESARA SMICT ‘ m I‘_

CNELN®IKALIA CT. 4
3acTocyBaHHA CT. 4
TexHiyHi gaHi CT. 4
MapKyBaHHA CT. 4
Poboua giarpama CT. 5
Tabnanua xapaKTepucTUK CT. 5
MNomna CT. 6
OBuUryH CT. 6
EneKkTpuyHi gaHi CT. 7
MigwunHUKM CT. 7

POB04Y1 XAPAKTEPUCTUKHU CT. 8
Compact A CT. 8
Compact B CT. 9

KOHCTPYKLIA ct. 10
Burnag y po3pisi ct. 10
Hetani ct. 11
MexaHiyHe yLiNbHeHHA ct. 12

EJEKTPUMYHE NIA’€EAHAHHA ct. 13
OpHodasHui ABUIYH ct. 13
TpboxdasHui ABUTYH ct. 13

PO3MIPU cT. 14

YMNAKOBKA | MACA cT. 14




COMPACT

ESARA CMELNOIKALYIA

lopu3oHTanbHi 6GaratocTyneHeBi BiALeHTPOBI
MOMNU MatTb MiLHY i KOMMAKTHY KOHCTPYKL,tO.
JocTynHi B pi3HMX BepciAx Ta MalTb LIMPOKe
3acTocyBaHHs B nobyTi,  cinbcbKoMy
rocrnojapcTsi Ta MPOMUCIOBOCTI.

3ACTOCYBAHHA

* BopgonocTtayaHHsA

* [MigBULLEHHA TUCKY

e OyunleHHA Boau

» ®inbTpauis

* [NepexkayyBaHHA HearpecMBHUX PiAUH
* |purauis

TEXHIYHI AAHI

* MpoaykTnBHicTb go 7,2 M*/rop

e BucoTta nogavigo 79 m

* TE.FC. 2 nontocHuin pBUryH

» Knac izonsauii F

» CreniHb 3axucty IP 55

e 1~230B+10% 50ly, 3~230/400B £ 10% 500y,

« BOynoBaHUIN KOHAEHCATOP i aBTOMATUYHUN
3aXU1CT Bif TENJ0BOro NepeBaHTaXXeHHA ANA
ogHoda3Hoi Bepcii

» [lnA Tpboxda3Hoi Bepcii 3axucT Big TennoBoro
nepeBaHTaXXeHHA NoBUHeH 3abe3neynTun
croxuBeay

« BcMokTyBanbHUM natpybok 1", 1" '/,

« BunyckHui natpy6ok 1"

MAPKYBAHHS

EZEE N K /I

Kog noTtyxHocTi

TinbKu ogHodasHi




COMPACT

POBOYA AIANPAMA (3rigHo 1SO 9906 noaatok A)

Q TasoH 3a x8 5 10 15 20 25 30
| (A | | | | | |
[ ranou 3a xs T T T T !
0 (imnepcobkuii) 5 10 15 20 25
90
= = 5
T 80 S~ T
~ L
70 ~—— N
™. L N,
o NCLA /1210 o0
— T —— ~. -
60 N~ —— ‘ 7\!\ \\
[~ N
A /10 SenRY
50 | \\‘ \\\
TT— N — 150
~ N
T — B/15
40 ~ ~~ S
A/8 N\~ N
—— | ™~ |\ N \ ™~ B/1 2 \‘
T —— N N . -
- P~ h ~ N
| —— T~ =
= L A/4 BeNE ~
= = N
= 10 =
S ~
=
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 Q[n/x8]
[ I | I I | I 1
0 1 2 3 4 6 7 Q [m%/rog]
MPOAYKTUBHICTb

FOPU30HTAJIbHI BATATOCTYNEHEBI BIALEHTPOBI MOMMU

CMNEUNDIKALIA

Q = MpopykTUBHicTb

TABJINLISA XAPAKTEPUCTUK

Tun nownv Moyseicts | e | 0 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 120
OaHodasHnit TpboxdasHuit KBT ‘e Mfroga | O 1.2 18 2.4 3 36 48 6 1.2
230B 23074008 H = Bucora nopaui (m)
COMPACT AM/4 | COMPACT A/4 03 0.4 235 21 187 | 167 | 144 | 119 6
COMPACT AM/6 | COMPACT A/6 0.44 0.6 35 31 282 | 252 | 218 18 9
COMPACT AM/8 | COMPACT A/8 0.6 08 46 40 | 36.1 32 274 | 224 | 105
COMPACT AM/10| COMPACT A/10 | 0.75 1 62 57 53 486 | 434 | 37. 20
COMPACT AM/12 | COMPACT A/12 0.9 1.2 14 68 63.4 | 584 | 523 | 449 24
COMPACT AM/15 | COMPACT A/15 1.1 1.5 84 79 746 | 69.1 62.3 54 28 -
COMPACT BM/12| COMPACT B/12 | 09 1.2 51 475 | 459 | 437 | 413 | 352 | 276 18
COMPACT BM/15| COMPACT B/15 1.1 15 63 58 56 54 515 | 445 | 345 22

ESARA



ESARA

COMPACT

TOPU30HTAJIbHI BATATOCTYINEHEBI BIALEHTPOBI MOMMU

CMNEUNDIKALIA

Pignna, wo Twvn pianun Yncra Boga
nepeKayyeTbea MakcumanbHa Temnepatypa [°C] |40
MaKcuManbHuin po6oumni TucK [MMa] |1
Po6oue koneco 3aKpuToro BiALEHTPOBOrO TUMY
KoHcTpyKuis Tvin ywinbHeHHsA Bany MexaHiyHe yLlifbHeHHA
MigwmnHmk 3aKpuUTWIA WapMKOMIAWNMHUK 3aNOBHEHNI MaCTUIOM
BemoKTyBanbHuih G1” (Bepcisa Compact A) UNI'ISO 228
Matpy6ku G1"'/. (Bepcia Compact A) UNI'I1SO 228
Bunyckuui G1” UNI'ISO 228
Kopnyc YHaByH
Po6ouye koneco Hopin
30BHILUHWI KOXYX AlISI 304
MexaHi4He ywinbHeHHA Kepawmika/l'pacit/NBR
Martepianu
Tapinka Hopin / PTFE
Iudysop Hopin
Ban AlSI 316
KpoHwTeitH YasyH
TectyBaBcA No ctaHAapTy I1SO 9906 popatok A

T Enektpuynuii acuHxponHuii -TEFC
OaHodasHui | TpboxdasHuin
No. nontocis 2
YacToTta 06epTaHHs [x8"] ~3000
Knac isonauii F
CryniHb 3axucTy P44
HomiHanbHa noTyxHicTb [kBT] 03+1.1
[kcl] 04+15
YacroTta [Ty 50
Hanpyra [B] 230 £10% 230/400 £10%
KonaeHcatop BcraHoBneHwii
3axucrT Big TENNOBOrO NepeBaHTaXeHHs BcraHoBneHwit 3abe3sneyyeTbea cnoxneayemM
Martepian Koxyxa AntoMiHin
Po3wmip kabens PG11




COMPACT

EJIEKTPU4HI AAHI

CMNEUNDIKALIA

FOPU30HTAJIbHI BATATOCTYNEHEBI BIALEHTPOBI MOMMU

Tun nomMnu MotyxHicTb KoxpeHcarop meHa(rll(t;TTy)»(mcrb CnoxuBaHHsa cTpymy (A) Crpym np[::j:il(ar)ﬂeHOMy
OgHodasHwin TpboxdasHuin 3~ 3~
230850ry | 230o0sory | BT | Ko | AP L Ve T b 3 bt osos | 4008 | T | 2308 | 4008

COMPACT AM/4 | COMPACT A/4 0.3 0.4 10 450 | 053 | 050 | 25 1.9 1.1 8.6 8.7 5

COMPACT AM/6 | COMPACT A/6 0.44 0.6 125 | 450 | 070 | 0.65 3.0 23 13 106 | 105 6.1
COMPACT AM/8 | COMPACT A/8 0.6 0.8 14 450 | 090 | 082 40 2.6 15 132 | 131 7.6
COMPACT AM/10 | COMPACT A/10 | 0.75 1 20 450 | 125 | 115 6.0 4.2 2.4 24 242 14
COMPACT AM/12 | COMPACT A/12 0.9 1.2 315 | 450 | 138 | 1.30 6.2 4.7 2.7 25 286 | 165
COMPACT AM/15 | COMPACT A/15 1.1 1.5 315 | 450 | 1.60 | 1.60 73 5.7 33 31 315 | 182
COMPACT BM/12 | COMPACT B/12 0.9 1.2 315 | 450 | 130 | 1.30 5.8 4.7 2.7 25 286 | 165
COMPACT BM/15 | COMPACT B/15 1.1 1.5 315 | 450 | 160 | 1.65 73 5.9 34 31 315 | 182

Tun nomnu NigwunHmkm

OgHodasHnit TpboxdazHuit CropoHa CropoHa

230B 50y, 230/400B 50y nomnu ABUTYHa
COMPACT AM/4 | COMPACT A/4 620122 620122
COMPACT AM/6 | COMPACT A/6 620122 620122
COMPACT AM/8 | COMPACT A/8 620122 6201 ZZ
COMPACT AM/10 | COMPACT A/10 6203 ZZ 6202 2Z
COMPACT AM/12 | COMPACT A/12 6203 2Z 6202 Z2Z
COMPACT AM/15 | COMPACT A/15 620377 6202 27
COMPACT BM/12 | COMPACT B/12 620372 6202 ZZ
COMPACT BM/15 | COMPACT B/15 6203 ZZ 6202 2Z

Creumndikauis 3HN3Y NOACHIOE KPUBI, L0 3HAXOAATLCA HA HACTYMHUX CTOPiHKaX.

* [onyck 3rigHo ISO 9906 popaTok A;

* BumiptoBaHHA npoBoananca 3 yncToto Bogoto npu Temnepatypi 20°C i kKiHemaTuyHoto B'A3KicTio = 1 mm?/c (1 cCr).
* [pw nin6opi nomMnu BpaxoByiTe, Lo NOTPiGHO OTpMMATK 3anac no BUCOTI NoAadi He MeHwwe 0,5 M.
* CyuinbHa KpuBa BKa3ye peKOMeH/0BaHWUI pobounii AianasoH, MyHKTUPHa KpYBa — TibKU HanpaMHa.
* o6 YHUKHYTV pPU3KMKY NeperpiBy, MOMMN He MOBWHHI BUKOPMCTOBYBATMCA NpU BATPaTi piAnHM HUxK4Ye 10% BiA Kpalwoi
TOYKW NPOAYKTUBHOCTI.
* lNoacHeHHA cnmBoNiB:
Q = NpPOAYKTUBHICTb,
H = BucoTa nogaui,
P, = HOMiHanbHa NOTYXHiCTb (NOTYKHICTb Ha Bany),
1 = KoeilieHT KopuCHOT aii nomnu,
HPSH = BrcoTa cToBMa pignHy Ha BCMOKTYBaHHi NoMmnu.

ESARA



COMPACT

FOPU30HTAJIbHI BATATOCTYMNEHEBI BIALEHTPOBI MOMMU

POBO4Yl XAPAKTEPUCTUKHA

COMPACTA Po6oye koneco =102 x 2,2 MM

ESARA

ranoH 3a XB
B ; ; ;i
[ ranox 3a xs T T T
- 0 (imnepcokuit) 5 10 15
1] _
= ~ A/15 R
T 80 T T~—— =
[ TN
T ~_ 250
=~ A/12
70 — / =
s
Ty
N _LA/10 o " — 200
- N
—— N
50 ~
~
~_TA/8 N C 150
N
40 n = S~
T—
1 TA/6 ~ SN N
30 } | = —— = o~ ™ \\\\\\\ 100
— N
A/4 T T TS ~ O
5 20 — o — ~
é [ L s ‘\‘\ 50
e — ‘\‘
£ 10 = -
(&5) —
=
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 Q [n/xg]
[ I | | I | 1
0 1 2 3 4 5  Q[w¥ron]

MPOAYKTUBHICTb




COMPACT

FOPU30HTAJIbHI BATATOCTYNEHEBI BIALEHTPOBI MOMMU

POBO4Yl XAPAKTEPUCTUKHA

ESARA

COMPACTB Po6oye koneco = 3102 x 4 MM

0 TaloH3AXB g 10 15 20 25 30
I il I | I I I I I I I II
rasoH 3a XB
o 0 (wnepcokui) O 10 15 20 25
= 5
T B/15 T
60 =0/ - 200
T~~~
\\\
T~
_ B/12 N
50 o <
T~ NG — 150
~ ~N
N~
40 <
™ Ny
™~ \\
30 NG h L 100
N
\\
\\ N
N
20 N
= 50
=
= 10
=
o
)
=
o
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 Q[n/xg]
[ | | | | | | | I3
0 1 2 3 4 5 6 7 Q [w3/rop]

MPOAYKTUBHICTb




FOPU30HTAJIbHI BATATOCTYMNEHEBI BIALEHTPOBI MOMMU

COMPACT

KOHCTPYKUIA

BUrNAA B PO3PI3I

ESARA

e

H |
25 76 26/ }1\62\91\9 68/89/ l 30 92 19 6 12 2213 20
N° HA3BA AETANI MATEPAN KUIbK N° HA3BA AETANI MATEPAN KUTbK
1 | BcmokTyBanbHmit koxyx | YasyH G 20 1 | 23 | KoHgeHcatop [1] 1
2 | BunycKHWit Koxyx YaeyH G 20 1 | 24 | 3anuBHa npobka JlatyHb 1
6 | Ban (3moueHa ctopoHa) | EN 1.4005 (AISI 416) 1 | 25 |3nuBHa npobKa JlatyHb 1
7 | PoGoue Koneco Hopin [3] | 26 | YwinbHiotoue Kinble NBR 2
9 | Andysop Hopin [3] | 30 | Llait6a EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 | MexaHiuHe ywinbHeHHA[2] | Kepamika/lpadit/NBR 1 | 33 | lWtonopHe Kinbue EN 1.4301 (AISI 304) 1
12 | Kapkac aBuryHa i3 cratopoM - 1 | 34 |BunT EN 1.4301 (AISI 304) 1
13 | Koxyx ABUryHa AnioMiHiN 1 | 37 | 30BHiWwHMA KOXYX EN 1.4301 (AISI 304) 1
14 | BeHtunatop Moniamig 1 51 | 3'eaHyBanbHa TAra OuuHKkoBaHa ctanb Fe P04 | 4
15 | Kpuwka Bentunatopa | OumHkoBaHa ctanb Fe P04 | 1 52 | Kopo6ka KoHaeHcatopa [1]| Moninponinex 1
16 | KnemHa Kopobka 1 | 62 |Tapinka Hopin [3]
. AntoMiHin [4] 1 | 68 |Tapinka Hopin/PTFE 1
17 | Kpuwka KnemHoi Kopobku [2 - - -
MoninponineH [1] 75 | LWanba EN 1.4301 (AISI 304) 1
19 | MigwunHuk = 1 | 76 |lWan6a EN 1.4301 (AISI 304) 1
20 | MigwunHuk = 1 | 89 |LWan6a EN 14301 (AISI 304) 1
21 | PerynioBanbHe kinbue | Cranb C 70 1 | 91 | Wan6a EN 1.4301 (AISI 304) 1
22 | 3'epHyBanbHa TAra OumHKoBaHa ctanb Fe 42 4 | 92 | MaHxeta NBR 1
(11 Tinbkn Ans oAHOPASHMX noMna KUIbKICTb
{g} ﬂﬂg:g: :;gﬁ:::% |]'||]3aBopyq Mo3uuia 7 | Mo3uuia 9 | Mo3uuia 62
[4]  Tinbku ans TpboxdazHux COMPACT A/4 2 1 !
COMPACT A/6 3 2 2
COMPACT A/8 4 3 3
COMPACT A/10 5 4 4
COMPACT A/12 6 5 5
COMPACT A/15 7 6 6
COMPACT B/12 4 3 3
COMPACT B/15 5 4 4




COM PACT FOPU30HTAJIbHI BATATOCTYNEHEBI BIALEHTPOBI MOMMU

KOHCTPYKLUIA

ESARA

=
(=]
o
wl
o
<
I
2
S
x
(=}
-
o
-




COMPACT

FOPU30HTAJIbHI BATATOCTYMNEHEBI BIALEHTPOBI MOMMU

E3ARA KOHCTPYKLIA
A 06epToBe yLinbHIolYe KinbLie lpadit
C B Hepyxome ywinbHiotoue KinbLie Kepamika
C
D

Ll |
I\/
185

— $26 [poknagka NBR
Mem6paHa NBR
—,L F Mpy*wHa AISI 304
! OcHoga AlS| 304
! > LUtonopHe Kinbue AISI 304
|
-
812

MEXAHIMHE YLUINbHEHHS 0,75 BriBuue MO3H. RLsi ) LSRR
TaHﬂapTHa Bepcm

06epToBe YLUinbHIOKYE KibLie Kepamika

T T o o » W

Hepyxome ywjinbHtotoue KinbLie [padit

26 YuwjinbHtotoue Kinblie NBR
YuwinbHiotoye KinbLe NBR
—;!—\ YuwinbHiotoye KinbLe NBR
! J F MpyxuHa AISI 316
! ) G OcHosa AISI 304
|
\4\
912

m| O| o| ©| >

e ]|
18.5

T M o O >» W O




FOPU30HTAJIbHI BATATOCTYNEHEBI BIALEHTPOBI MOMMU

COMPACT

ENEKTPUYHE NIAE€EAHAHHA

OAHO®DA3HUA ABUTYH

[Buryn 1 ~

[onoBHg 00MOTKa

[lonomikHa 0BMoTka

3anoBikHMK
ABUIyHA

KoHpeHcatop
[ W2
U1 \éﬂ

ey (1]
i
\Ll ] ] \u \Lz \u
[lBuryH 3 ~ Deury 3 ~
CMNOJTYHEHHA 3IPKOIO CMNOJIYHEHHA TPUKYTHNKOM

400B 230B

ESARA



ESARA

COMPACT

FOPU30HTAJIbHI BATATOCTYMNEHEBI BIALEHTPOBI MOMMU

PO3MIPU

B . A
I— G1
o /,g f
< & [ —
= o ©
—=> %:—: !
S
b=
|
| 5] B
51.5 9 PGt .30 J‘| 2-¢7
D 100 I
R Mo 130
TABJIULIA PO3MIPIB
Po3mipu (Mm)
Tun nomnu B C D E H1 H2 M R DNA
~1 ~3
COMPACT A/4 159 1835 | 3075 82 51.5 1205 | 1275 385 62 120.5 G1
COMPACT A/6 159 1835 | 3335 108 51.5 1465 | 1275 385 62 146.5 G1
COMPACT A/8 159 1835 | 3595 134 51.5 1725 | 1275 385 62 1725 G1
COMPACT A/10 169 1935 426 142 69.5 1985 | 1235 425 80 180.5 G1
COMPACT A/12 169 1935 452 168 69.5 2245 | 1235 425 80 206.5 G1
COMPACT A/15 169 1935 490 194 69.5 2505 | 1235 425 80 2325 G1
COMPACT B/12 169 1935 400 116 69.5 1725 | 1235 425 80 1545 |G 11/4
COMPACT B/15 169 1935 438 142 69.5 1985 | 1235 425 80 1805 |G 11/4
YNAKOBKA | MACA
Tun nomnu YnakoBkKa (MM) Maca
X Y z Kr
COMPACT A/4 375 185 195 8.4
COMPACT A/6 375 185 195 9.3
COMPACT A/8 375 185 195 10.3
COMPACT A/10| 515 212 201 14.5
n COMPACT A/12| 515 212 201 15.5
COMPACT A/15| 515 212 201 16.7
COMPACT B/12| 515 212 201 14.9
COMPACT B/15| 515 212 201 15.9
N\
X
i






www.ebara.com.ua

ESARA

EBARA PUMPS IN UKRAINE

Kwis, Byn. [loHeubKa, 61, Ten.: (044) 455-92-70, 455-92-80
JoHeubk, Byn. Kynbuweea, 98, Ten.: (062) 343-52-51, 343-52-56
XapbkiB, np. MockoBcbKkuia, 89, Ten. (057) 771-41-16, 771-41-17
Opeca, Byn. byraiBcbKa, 21, Ten.: (0482) 32-16-75
Cimdeponins, Byn. Tonctoro, 8, Ten.: (0652) 54-66-52, 54-59-47
[HinponeTtpoBchbK, Byn. Monogorsapaiiicbka, 6, Ten.: (056) 373-04-30

www.ebara.com.ua

Komnania EBARA 3anuwae 3a co60t0 NpaBo BHECEHHA 3MiH 6€3 nonepeaHbOro NoBiAOMEHHH.

Bci TexHiuHi XapaKTepuCTUKM MOXKYTb BYTY 3MiHEHi.



